ad

P~tal 22256

Skyttebataljonsstab ) och skjtiebatalionastabskompani (o]

Skbatstab

-

Sekt 1
Sektchs batad]
Undoff
Taltarvoftl
Sbeft

Skyoft

]

Gektelis bathkvm

Batlik

Stabsoff, C
Troff, C

Sekt »

(sektch=ch akbat-
Btabskomp)
Batpasior, C
Bazess c

Man 11

e e

(= ckiatetab 66 R)

A e

Batch
Stf batch

Skbatstabskomp O

Kompch (e¢h sekt 3 i batstaben)

(stf kompeh = ch siabsplut)

Stabs-= och trto

Toch, kompkvi

Stf toch, troff
Stabsgrp wXokgrp
Grpech Grpeh E
Siv (ubef) 4 kockar (1 resfs, !
Bilfé 1 bilfs)
1 pb 3p 1 1bil 6t m dragkrok ! 1 P-tab
2 ¢ (xokbil) -

. 1 slépk 1% {1 24210
Swuma .
Man 12 Packgrp
Ksp 58 1 LT ]
Crg 1 Grpeh (resfd)
Pb 3p 1 Bilfs
Lbil 6% B ;
med drag- 1 1bil 6% i
i krok 1 ksp 58 :
! (xokbil) 1 11 grg !

Lbil 6% 1 & ]
Slapk 1t 1 !
¢ 2 §




Stabsplut

1.-2. atabsto

Plutch stf kompch
‘Stf, plutch = ch sbto)

Shto

Toch, stabsass 'g’i“g Toch(Stf plutch stabsplut)
Stf toch, sbass =i Tin(bilfs)
Stabsgrp : 1 ﬁ: 57 2' Ra 140
Grpch 1 Ra 200:
Stf grpch 2 higantenner
2 tgf(1 resfs tgb) 1 ¥x 10 DL
3 tfn(1 tgbfs), 1 'elverk 1500 W
2 meord(1 ubef) |Summa Summa 1i 1bil 2%t
2 Ra 145 Man 15 Man 42 1c
1 Ra 200 Rai 145 2 ||Skdpbil 1% 2
1 Ra 422 Ra: 200 1 ||Lbil 2% 1 Bagrp Summa
1 hogantenn Ra 422 1 |{Raptgb 9033 2 Grpch lan 9
1 raptgb 9033 Hégantenn 1 Pb 3p 1 3 tgf Ra 140 2
& nmc Raptgb 9033 1|[Mc: 5 - Ra 200 1
j+ © Mc: 2 C 24 4 c H 6gantenn 2
(> 8 Ra 140 2 vz 10 DL 1
Skygrp Skéipbilit 1. ||Ra 145 4 Trddgrp elverk 1500 W 1
Grpch, skyddsass|lbil 1 Ra. 200 3 Grpch | 1bil 2% 1
skrivmin(1 bilfs, Ra 422 2 2 tfn c 8
1. resfé 1 bil) lI6zentenn 4 -
1 ¢ Vx 10 dl 1 3¢
Skdpbil 1t Elverk 1500 W 1
[+
19-2. Splut(=i P-tab 24210) Pvplut
Flutch
. Stf plutch Plutch Bumma,
o 3 smin(1 tfn,sjvaan, SLf plutch- Man - 50
2 mcord) Trn(ubef) Ksp 58 4
- licord Grg 4-
2 me - §cm pvpj 4
2 Ra 130 Ra 130 2
1. 8£TP 1 Ry 145 Ra 145 1
{Grpch | 1 me Ltgb 3t 4
“f grpch(zpesfo tgbil), 2 ¢ Mc 1
smiin | () 40
1 ksp 58 f"")’r”} 1.=2. pvto
g B2 145 gi? zgpch(resfé tgbil
plipgbil 903 2 smin(1 tfn, sjvman,f|||TO°®
ﬁiﬁifrp _ L L fo) 1+=2+ PVETD Summa
grpch rpch h . llan 23
stf grpch :;§:p1zg Stf grpch Ksp 58 2
9, smiin 1'plt"b 90 3 9 pvskyttar (1 tgbfd Grg 2
- : e 1 resfé& tgb,1 sjvman) 9 cm pvpj 2
1 ksp 58 T G Ltgb 3t 2
1 gxg Summa - c 19
1 Ra 145 Man 17 1 ksp 58
1 pltgbil 903 Ksp 58 3 1 grg
Ra 145 11 (1 9 cm: pvpj i
Pltgb 903 3 1 ltgbil 3t.
Mc 2 |9 o:
|8




